

安顺日报

中共安顺市委机关报

2011年7月1日

星期五

今日天气 多云转阴 温度 27—21℃

农历辛卯年六月初一 第6207期 今日20版(《安顺周末》16版)

电子版:www.asrbs.net 投稿邮箱:asrbs@vip.163.com

报业宾馆:8128666 武庙茶艺:3228777

黔网

www.qianweb.com



我市召开庆祝中国共产党成立90周年大会

表彰先进基层党组织优秀共产党员和优秀党务工作者 命名市级“五好”基层党组织



大会会场 本报记者 卢维 摄

本报讯 6月30日,全市庆祝中国共产党成立90周年大会召开。市委书记陈坚代表中共安顺市委,向奋战在全市各条战线和各行各业的广大共产党员致以节日的问候,向表彰命名的先进集体和个人表示热烈祝贺。

市人大常委会主任张力,市政协主席韦林出席会议。市委副书记、市委组织部部长管群主持会议。

市委常委杨梦龙、王廷恺、李豫贵、颜学丽、陈好理、余显强、周云,市委正厅级干部李志强,市人大、市政府、市政协领导班子成员,市中级人民法院院长,市人民检察院检察长、安顺学院、安顺职院党委书记出席会议。

管群宣读《关于表彰先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者的决定》和《关于命名2011年市级“五好”基

层党组织的决定》。

陈坚指出,新中国成立后特别是改革开放以来,我市各级党组织和广大党员,团结带领全市各族人民抢抓机遇、深化改革,谱写了一曲曲安顺发展的新篇章。在深化改革、加快发展的历史进程中,党员队伍不断发展壮大,基层基础不断夯实,党内民主稳步推进,各级班子领导推动发展的能力进一步增强,全市党

的思想、组织、作风和制度建设取得明显成效,各级党组织和广大党员在推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的各项工作中,充分发挥了战斗堡垒和先锋模范作用。全市广大党员一定要继承和发扬党的优良传统,切实增强推动安顺跨越发展的责任感和使命感,千方百计抓机遇,全力以赴提速度,坚定信心上台阶。

陈坚强调,全市各级党组织和广大党员要深入贯彻落实科学发展观,努力推动安顺经济社会又好又快、更好更快发展。要坚定不移地推动经济加快发展,把项目建设放在当前工作的突出位置,大力实施工业强市和城镇化带动战略,加快推进旅游产业化和农业现代化;坚定不移地加强和创新社会管理,注重保障和改善民生,加快转变管理理念,夯实基层基础,扎实推进平安安顺建设,努力营造和谐稳定的社会环境;坚定不移地推进社会主义民主政治建设,充分发挥人大常委会党组的领导核心作用,建立健全与政协章程相配套的各项规章制度,充分发挥群团组织在联系群众中的桥梁纽带作用、在经济建设中的组织动员作用,全面贯彻落实党的民族政策;坚定不移地加强精神文明建设,加强思想政治

工作,坚持以“三创”工作为抓手,深入开展“整脏治乱”、“满意在安顺”等行动,大力发展文化事业和文化产业,注重树立典型;坚定不移地深化改革、扩大开放,健全完善科学、民主、依法的决策机制,加快转变政府职能,深化财税、金融等重点领域和关键环节改革,深化试验区改革,努力提高对外开放水平,以扩大开放促进全面开发、以改革创新促进加速发展。

(下转4版)

贵州省军区宣布 安顺军分区领导班子 调整命令大会召开

廖锡俊宣布中央军委命令 陈坚等出席大会

本报讯 6月30日,贵州省军区宣布安顺军分区领导班子调整命令大会召开。省军区副司令员廖锡俊少将宣布中央军委主席胡锦涛签署的命令并讲话。市委书记、安顺军分区党委书记陈坚出席并讲话。安顺军分区司令员贺明主持会议。

安顺军分区原政委王万杰和前任政委杨顺煌分别讲话。会上,廖锡俊对王万杰同志为安顺军分区全面建设作出的贡献给予充分肯定,同时介绍杨顺煌同志的基本情况。

廖锡俊高度评价安顺军分区近年来在市委、市政府的关心和支持下取得的优异成绩,并代表省军区党委向安顺军分区全体官兵和民兵预备役人员致以亲切问候。

廖锡俊指出,安顺军分区新的班子要坚持党对军队绝对领导不动摇,进一步筑牢军魂意识,在大是大非和复杂环境考验面前始终与党中央、中央军委和

胡锦涛主席保持高度一致;要大力加强思想政治建设,确保部队建设的正确方向;要着力提高国防后备力量遂行多样化军事任务的能力;要加强党委班子自身建设,保证新班子有新气象新作为;要毫不放松地抓好部队安全稳定。

廖锡俊强调,调整后的安顺军分区党委班子一定要以昂扬的精神状态,团结一心,扎实工作,带领广大官兵和民兵预备役人员,不断开创部队全面建设新局面,不断推进国防后备力量建设的新发展,以优异成绩迎接建党90周年。

陈坚指出,军分区党委班子调整,是军分区党委班子建设和部队政治生活中的一件大事,军分区党委要切实抓好思想作风建设,着力增强党委领导部队科学发展的能力,切实加强领导干部和机关建设。

军分区党委常委出席会议。

(本报记者 郑达 刘念)

贵州预师加强思想政治 工作座谈会在安召开

傅皓罗宁出席会议

本报讯 6月27日至28日,贵州陆军预备役步兵师加强思想政治工作座谈会在安顺召开。贵州预师政委傅皓,市委副书记、市长、预师副政委兼步兵三团第一政委罗宁出席会议并讲话,预师政治部主任张仕进主持会议。

会议传达了全军思想政治教育座谈会会议精神,各团围绕加强思想政治工作作了交流发言,与会人员观摩了步兵三团一营思想政治教育准备会演示和通信连政治教育授课,实地参观了步兵三团机关及编组的通信连基础设施建设。

会议全面总结了近年来预师部队思想政治工作取得的成果和经验,深入分析了当前思想政治工作面临的新情况和

新问题,必须强化首位意识,始终把坚定政治信念突出出来,围绕中心搞好服务保障,充分发挥思想政治工作服务保障作用。强化以人为本意识,坚持激励教育激发官兵内在动力,搞好培养塑造提高官兵综合素质。做到关心尊重发挥官兵主体作用,努力促进官兵的全面发展。强化创新意识,注重丰富思想政治工作内容,不断拓宽思想政治工作方法平台,积极改进思想政治工作方法手段,保持思想政治工作的生机活力。强化责任意识,增强履职尽责的自豪感和紧迫感,提高履职尽责的素质能力,带头树立履职尽责的良好形象,进一步加强政治机关和政治干部队伍

建设。罗宁代表市委、市政府和步兵三团官兵对会议的召开表示祝贺,对代表的到来表示热烈欢迎,她向与会人员介绍了“十一五”期间安顺市经济社会发展成就,展望了“十二五”以建黔中经济区、推进贵阳安顺一体化发展和建设黄果树国家公园为两大抓手的社会发展远景。

(下转4版)

市地税系统举行汇报演出

本报讯 为庆祝中国共产党建党90周年,6月30日晚,市地税系统开展以“共建和谐税收 服务加快发展”为主题的汇报演出。

市委常委、常务副市长杨梦龙观看演出并讲话。市委常委、市委宣传部长颜学丽,市委常委、市委秘书长陈好理,市人大常委会副主任王猛彦,省地税局党组成员、纪检组长杨瑞安观看演出。

歌声高亢嘹亮,表演欢快热烈。汇报会上,市地税系统的全体表演人员精

神饱满,用歌声表达对党和祖国的热爱、表达安顺地税人的自豪。

杨梦龙希望市地税系统广大党员和干部职工奋发向上、创先争优,以时不我待的精神状态投入到各项工作中,全面推进地税事业迈上新台阶。

(本报记者 李锦卫 张辑)



市水利系统 开展征文暨朗诵比赛

本报讯 为庆祝中国共产党建党90周年,6月29日,市水利系统开展征文暨朗诵比赛和党史知识抢答赛等系列活动。市委常委、副市长王廷恺,市人大常委会副主任王兴志,市政协副主席梅世松出席活动。

在比赛活动现场,来自全市水利系

统的十余支参赛队伍以饱满的热情和昂扬的斗志,讴歌党的光辉历程,展现安顺水利人爱国爱党的时代风采。来自市水利系统的四名新党员还在活动现场进行了入党宣誓,参加活动的全体党员重温入党誓词。活动现场还对先进党支部、优秀共产党员和优秀党务工作者进行了表彰。

(本报记者 李锦卫)

创“五新”村居 建平安西秀 西秀区举行综治平安建设誓师大会

本报讯 6月30日,西秀区“创‘五新’村居,建平安西秀”誓师大会在若飞广场隆重举行。市委常委、西秀区委书记余显强出席并讲话,市委常委、政法委书记、市公安局局长周云出席并宣布宣传游行活动开始,省综治办专职副主任方征等出席誓师大会。

誓师大会以“喜迎党的90周年诞辰,确保‘十二五’规划顺利开局,深化综治平安建设和创新社会管理,创新‘五新’村居,建平安西秀”为主题,旨在凝聚更多力量探索和创新社会管理新途径,强化和改进社会治安综合治理,巩固和发展平安、和谐、稳定的大好局面,为西秀区经济社会又好又快、更好更快发展保驾护航。以宣传游行、文艺表演、万人签名等方式为创造良好发展环境、提升群众安全感和满意度进行鼓劲动员。

余显强指出,创建和谐“五新”村居是

西秀区夯实基础、织牢网底的重大举措,是创建平安西秀、促进和谐的有效载体,全区上下要统一思想、强化认识,以创建和谐“五新”村居为载体和抓手,以建平安西秀为目标,充分发挥职能作用,最大限度地增加和谐因素,进一步发挥群众主体作用,努力创造和谐稳定的社会环境和公正高效的法制环境,为全区经济社会发展营造良好的发展氛围。

大会表彰了见义勇为积极分子,举行见义勇为基金启动仪式,现场共募集见义勇为基金17.26万元。随后,来自西秀区各乡镇、办事处和区直各部门近30支方队,迈着整齐有力、威武雄壮的步伐通过大会主席台,接受检阅。

宣传游行活动结束之后,还在塔山广场举行了“创‘五新’村居、建平安西秀”万人签名活动和文艺演出活动。

(本报记者 江富全 杨代灿)



武警方阵通过检阅台 本报记者 卢维 摄

党旗飘扬企业兴

——记安顺市华荣集团党委

详见3版

个税法正式修改 改革亟待“质变”

——聚焦个税三大焦点问题

详见4版